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1. Ширина разреза (cutwidth) линейного упорядочивания вершин π графа G = (V,E) это

maxx∈V ∣{wx ∈ E ∶ π(w) ≤ π(v) < π(x)}∣.

Cutwidth графа G это минимальное значение cutwidth взятое по всем различным ли-
нейным упорядочиваниям вершин V (G). Докажите, что cutwidth графа с n вершинами
можно найти за время O∗(2n).

2. В задаче Exact Set Cover необходимо для данного универсума элементов U и кол-
лекции S подмножеств U найти подмножество минимального размера S′ ⊂ S, которое
разбивает U , то есть ∪S∈S′S = U и для любых различных S,S′ ∈ S′ S ∩ S′ = ∅. Построй-
те алгоритм который решает задачу Exact Set Cover за O(nm2n), где n количество
элементов в универсуме, а m — количество подмножеств в S.

3. В задаче Domatic Number дан граф G и требуется найти наибольшее k такое, что V =
V1⊔V2⊔⋅ ⋅ ⋅⊔Vk и для любого i множество Vi является доминирующим множеством в графе
G. Посторойте алгоритм с временем работы O∗(3n), который находит доматическое
число(решает задачу Domatic Number).

4. В задаче Exact SAT (XSAT) требуется для данной формулы в КНФ выполнить ров-
но одну переменную из каждого клоза. Покажите, что XSAT допускает алгоритм со
временем работы O∗(2m), где m — число клозов в формуле.
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